
 
 

Sirküler No: 062               İstanbul, 9 Temmuz 2021 

 

 

Gelir İdaresi Başkanlığının internet sitesinden (www.gib.gov.tr) 9 Temmuz 
2021 tarihinde yayınlanan 136 numaralı Vergi Usul Kanunu Sirküleri’yle; 
 
- 26 Temmuz 2021 günü sonuna kadar verilmesi gereken Katma Değer 
Vergisi, Damga Vergisi ve Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamelerinin 
verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin 
ödeme süreleri 30 Temmuz 2021 Cuma günü sonuna kadar 
uzatılmıştır. 
 
- 31 Temmuz 2021 hafta sonuna geldiği için 2 Ağustos 2021 günü sonuna 
kadar verilmesi gereken 2021/Haziran dönemine ilişkin “Form Ba” ve 
“Form Bs” bildirimlerinin verilme süresi 6 Ağustos 2021 Cuma günü 
sonuna kadar uzatılmıştır. 
 
- 31 Temmuz 2021 hafta sonuna geldiği için 2 Ağustos 2021 günü sonuna 
kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve 
imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem 
Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme 
süresi 6 Ağustos 2021 Cuma günü sonuna kadar uzatılmıştır. 
 
Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erdal Çalıkoğlu 
 
 
 
 
 
 
 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 408 51 79 numaralı telefondan 
M. Fatih Köprü (fatih.kopru@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 

 

Konu: KDV, MPHB ve damga vergisi beyannamelerinin verilme ve 
ödeme süreleri ile Ba-Bs formlarının verilme ve e-defterlerin/e-
beratların oluşturulma, imza ve yüklenme süreleri uzatıldı. 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından, 9 Temmuz 2021 tarihinde internet 
sitesinden yayınlanan 136 numaralı Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile;  
 
- 26 Temmuz 2021 günü sonuna kadar verilmesi gereken Katma Değer Vergisi, 
Damga Vergisi ve Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamelerinin verilme 
süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme 
süreleri 30 Temmuz 2021 Cuma, 
 

- 2021/Haziran dönemine ilişkin “Form Ba” ve “Form Bs” bildirimlerinin verilme 
süresi, e-Defterlerin oluşturulma ve imzalanma süresi ile “Elektronik Defter 
Beratları”nın yüklenme süresi 6 Ağustos 2021 Cuma, 
 
günü sonuna kadar uzatılmıştır. 
 

http://www.vergidegundem.com/
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